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A nagy beruházás 
kritikája.

Megtörtént a várva-várt nagy 
esemény, a melytől a már esz­
tendők óta pangó közgazdasági 
élet fellendülését várják. A közel 
négyszáz millió korúnányi állami 
beruházásából törvény lesz, meg­
indul a lomha tőke, mely már 
oly régóta hevert gyiimölcsözet- 
Ieniil a bankok kasszáiban, (el­
lendő 1 a vállalkozási kedv, mely­
nek pangása ónsulylyal neheze­
dett iparra és kereskedelemre és 
dologba fog a sok ezer munkás­
kéz, melyek a hosszas tétlenség 
okozta nyomorgás folytán fenye- 
ü’etőieg, ökölre győzve emelked- 
tele a gazdagok palotai tele. Üd­
vözölj'ük e nagy eseményt, ürü­
lünk neki, ez azonban nem aka­
dályozhat meg bennünket abban, 
hogy elmondjuk a nagy beruhá­
zásról s annak mikéntjéről a vé­
leményünket.

Ói esztendőre van tervezve a 
beruházás s a folyó esztendőre 
hetvennyolcz millió koronát fo­
lyósítanak belőle. Ebből az ösz- 
szegből azonban a n így óbbik részt 
már folyósították, már elköltöt­

ték, alig bármin ez millió korona 
uj pénz kerül belőle a kereske­
dők, iparosok és munkások közzé.

Ez pedig édes-kevés. — Bis 
dat, qui cito dat — kétszer ad, ki 
gyorsan ad! E régi, találó köz­
mondás semmire sem alkalmaz­
ható jobban, mint a sápkoros, 
kiaszott magyar közgazdaságra. 
Mit ér a hosszas szárazság foly­
tán eltikkadt, elernyedt termő föld-1 
nek a perezekig tartó szemergés,I 
a mikor csak hosszas, erőteljes | 
esőzéstől üdülhet fel ? A harniiuezl 
millió az idénre szentelt olaj csepp, 
amelytől nem csak, hogy általá­
nosan, de még részleges javulá­
sát som várhatjuk közgazdasági 
állapotainknak. Egy-két apró vi- 
cz illái is vasutat és igazságügyi 
palotát építenek a vidéken, azon­
felül a fővárosban is emelnek 
egy-kót középületet. — Az ilyen 
beruházással bizony nem me­
gyünk semmire. Egy-kót vállal­
kozónak, iparosnak, egy-kót ezer 
munkásnak, néhány városnak és 
községnek nyújt csak valamit ez 
a kicsi beruházás a többinek most 
is csak úgy fog kopni az álla 
mint ezelőtt.

A közérdeket a beruházás 
csakis abban az esetben szolgálta

volna megfelelően, ha az első esz­
tendőben, a mikor a hosszas pan­
gás folytán a legnagyobb a szük­
ség a közgazdaság terén, a leg­
nagyobb összeget, például kétszáz 
millió koronát szántak volna o 
czélra. Ez olyan tekintélyes ösz- 
szeg, melylyel az ország számos 
részében megkezdhették volna a 
tervezett nagy alkotásokat, a mun­
kákban ezrek egyszerre kenyér­
hez jutottak volna, az iparosok, 
gyárosok és kereskedők pedig ke­
resethez. Es úgy is remélte, várta 
mindenki a nagy beruházási, a 
mely egyszerre fog uj életet ön­
teni hanyatló közgazdasági éle­
lünk el nyomorodon testébe. Azon­
ban — úgy látjuk — hogy gyö­
keres orvosság helyett, csak éther- 
befecskendezést kaptunk — a be­
teg tovább nyavalyog, miután 
kissé megkönnyebbült. Ez nem az, 
a mit vártunk és reméltünk. Az 
első lépés a nagy beruházáshoz 
ingatag és gyámoltalan — a köz­
élet bizony nem fog emelkedni!

Ellenben az igaz, hogy nagy 
az öröm, az építő iparosok között. 
A háromszázhetven millió koro- 
nányi beruházásból több mint há­
romszáz millió árát építenek. Vál­
lalkozó, kő mi vés, ács, lakatos,
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Fészekrakáskor.
Előttem tarka lcis madárka, 
Szájában puha tollyehelg,
Mit féltve rejt a lombok útja, 
Fészkének oda hordja fel.

1 lombon édes párja zeni/ dalt, 
Falában hűség, szerelem,
En hallt)átázom hosszan, mélyen 
S el fog egy fájó'sejtelem . . .

S mig fészkük épül, áldást kérek: 
Ne zengjen hú szivük dalán,
Ne érje vész e kicsi fészket, 
Tudom, mi az a fájó érzet 
Elpusztult boldogság után 1 . . .

Somogyi Géza.

Az aranybogár.
Az öreg Vámos tanár már az iskolai 

év közepén megkezdte a panaszkodást.
— Édes direktor ur, igazán nőm bí­

rom ki. Ezek az akasztani valók tönkre­
tesznek !

— No, no még egy kis türelem, 
kedves tanár ur, hiszen nemsokára itt a 
vakáczió aztán pihenhet.

— De a tüdőm, a tüdőm . . . sirán­
kozott az öreg Vámos és panaszosan kez­
dett köhécselni.

Ez a köhécselés nem volt őszinte. 
Valaminthogy puszta ravaszkodás volt a 
folytonos siránkozás is. Igazság szerint 
kutya baja sem volt az öregnek.

Az intézetben azonban senki sem 
tudott erről. Hittek az öreg panaszaiban, 
a sokszor fölhánytorgatott betegségében 
s az igazgató valósággal statáriális eljárást 
indított az öreg, Vámos növendékei ellen.

— Hogy lehet égj ilyen öreg em­
bert agyon bosszantani / Nem szégyenük 
magukat ? Hiszen önök már nagy diákok.

Vámos Ni ltodé in tanár, aki a hato­
dik osztályt tanította a természetrajzra, 
különben nvezetes ember volt. A tudo­
mányos világban nagy népszerűségnek 
örvendett, a nevét külföldön is ismerték.

Az öreg tanár egyike volt a legki­
válóbb bugarászuknak. tizakkönyvet irt a

rovarokról általában, csodálatos éleslátás­
sal és biztossággal rajzolta inog a rovar­
világ társadalmi életét és nagy feltűnést 
keltő könyvei révén levelező tagja volt az 
Akadémiának is.

Még ki sem tavaszodéit teljesen s 
Vámos tanárnak már szűk volt az iskola 
négy fala. Minden vágya a hegyekhez, 
erdőkhöz kötötte, ahol lepke-hálókkal, spi­
rituszom üvegekkel fölfegyverkezve nap­
hosszat böngészte a rovarokat, A boga­
rászó szenvedélye nem hagyta nyugton.

Apró ravaszkodások, színlelt bole- 
goskodésok árán aztán sikerült végre az 
öreg Vámos tanárnak még a tavasz elején 
szabadságot kapnia az intézet igazga­
tójától.

Valahol a székely bőgjek közt, a 
romániai határon kiokumlált magának 
egy kis fürdőt. Fenyves vidék terült el 
ott s Vámos tanár váltig hangoztatta, 
hogy beteg tüdejére a fenyves levegő igen 
jó hatással lesz.

Az igazság pedig a dologban az 
volt, hogy Vámos tanárnak valamelyik 
tisztelője u vidékről valami különíts ro­
vart küldött be s a tudós bogarásznak ez
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vasutépitd, sinnikú, föl cl hányó 
napszámos, dimaszahál.yozó, mér­
nök, kubikos, útépítő - mind ör- 
vendezik, hogv öt esztendőn át 
elvan sok munkájuk lesz De
úgy tudjuk, hogy vannak Ma­
gyarországon más iparosok is, 
gyárosok is és diplomás emberek 
is, akiket kenyérhez csak uj kul­
turális intézmények, illetve azok 
kiterjesztés-1 juttathat. Ivzek a kö­
rök is teljes joggal várhatták, 
hogy a nagy beruházásból szo- 
cziálisan nekik is 
most látják, hogy bizony 
alamizsna jut nekik — ha ugyan 
jut. Iveveseljiik a beruházási ter­
vezetben az előirányzóit pénzt a 
kulturális czélokra - de sokal­
juk stratégiai vasutakra és viezi- 
nális vasutak megváltására. I öbl) 
mint száz millió koronát nyelnek 
el ezek — piaiig ráértek volna.

hogy o hó 14-én, csütörtökön este tüntet 
u falragaszokon hirdetett orfeum előadás 
ellen, lm az nem magyar, hanem német 
lesz Szívósén állottam ón is soraikba, (a 
Ivákóozy indulót csak el tudjuk fütyülni) 
és elmentem az estélyre én is. Engedjék 
meg, hogy leírjam, a mit tapasztalni sze­
rencsés voltam. Ki volt Írva, hogy belépő • 
dij nincsen. Ebhői az következik, hogy 
mindenkivel fizettettek egy koronát. Eszébe 
sem jutott senkinek, hogy ez ellen tilta­
kozzon. De kérem tisztelettel, nem az egy 
koronáról van szó, hinein arról, hogy 

jut valami s j lepton-nyomon lóvá teszik a magyar kö­
zönséget. Az pedig nem mer némettel 
szemben „smuezig“ lenni. Tetszik tudni 
a „lovagias“ hírnév fenntartása miatt. 
Elveszne minden respeklusunk. Ki előtt? 
Hát bizony nagy tekintélyek elölt. Az elő­
adást — nem nézve magyar szempontból, 
talán (a hölgyektől eltekintve, a kik bot­
rányos rosszul adtak mindent), még mű­
vésziesnek is lőhet nevezni. Nem is szó-

csaK* '

A magyar népnek sürgősebb, 
más szükségletei vannak, melyek­
nek fedezéséről nem történt gon­
doskodás.

Még van idő a beruházás té­
vesztett ezó! mit helyesebbekkel 
pótolni. Nr mulasszák el ezt az 
intéző körök, mert ha az ilyen 
nagy horderejű dolognál történik 
hiba, az helyrehozhatatlan.

Ilire k.

tok én özekről a szegény emberekről, 
meri a hiba nem bennük'van — teljesen. 
Megmondom miért ? Hallották ugy-e, hogy 
tudtak magyarul is. Sőt annyit, hogy az 
egész előadást magyarul rendezhették 
volna. Hanem a magyar nótának nem 
volt hatása, ellen hen a trágár német vice 
könnyeket csalt a szemekbe. Mi kell a 
komédiásnak? Pénz és hatás! Némettel 
csinálja a hatást, magyarral a pénzt. Es hol 
volt a tüntető ifjuság ? Bizony olt volt, 
ki ennél, ki annál az asztalnál és hallga­
tott édes gyönyörével szomjazó lelkének.

— Magyar közönség — néma 
zengeraj. Van nekünk egy egyesületünk 
Alapszabályait nem szenlesiletlu a minisz­
ter. Csak a szivekben az. Úgy hívjuk, 
kogy : „Magyar hazafiasság.“ Néha szük­
ség vau erre is. Teszem példának az or­
feumuk meztelen szemtelenségét és szemte­
len meztelenségét. Ha német orteumról 
van szó, a mit a magyar közönség táplál. 
Hát ennek a ..magyar hazatiság“ egyesü­
letének minden tagja erősen megfogadta,

t|Es nem akadt ött ember, aki felállt volna 
.'hogy odakiálllsa izzó gyűlöletének teljes 

erejével, feleletül a német trivoütásnnk: 
nyelvében él a nemzet s nem tűrjük to­
vább, hogy világ csúfjára, inig színésze- 
ink, a magyar művészet inartyrjai kol­
dulva élik napjaikat, ti duslakodjatok és 
a magyarság szégyenére németül dalolja­
tok. Nem volt ilyen egyse és bizony el­
tettük a Kákóczy indulót jobb időkre, mert 
még lesz szükség erre gyakran. Tüntetés

pedig volt. A közönség tapsával Iöntetett 
a magyar nyelv ellen. Merkúr.

— Egyházi számadás felülvizs­
gálat tartatott e hó 11 ón a barcsi plé­
bánián, melyet iskolaszéki tagok jelenlé­
téből!, Reiner Gyula szuloki plébános, 
czimzetos apát végzett. Délután a bizott­
ság a róni. katli. hitközségi iskola osztá­
lyait látogatta meg.

— Ragályos betegség. Említettük 
már lapunk mull heti számában, hogy 
Barcson még mindig járványosán uralko­
dik a sarlah, e veszélyes fertőző beteg - 
ség, mely már több áldozatot ragadott el 
a gyermekek közül. Most a hatóság u hó 
12-ikétől 2U ikáig az összes barcsi iskolák 
bezáratását rendelte el, a ragályos beteg­
ség miatt.

— Szélhámos színházi titkár. A
legutóbb színházi bérlet-pénzek fülszedése 
végett Barcson járt s magát Jakabffi 
színházi titkárnak valló öreg csalót, ki 
tőlünk is megugrott a jogtalanul fölsze­
dett bérlet-pénzekkel, mint értesülünk, 
hasonló pónzkicsalásai közbon Alsó-Leud- 
ván letartóztatták s át adták a lói ró - 
Ságnak.

— Uj helyiérdekű vasút. A ke­
reskedelemügyi miniszter Keglevich Ist­
ván és Fuchs Zsigmond szigetvári lakó- 
soknak előmunkálati engedélyt adott a 
pées—barcsi vasul Szigetvár állomástól 
Hóból, Gyöngyösmellék, Szent-Mibályfa, 
Német- és Magyar-Újfalu, Tekbifalu köz­
ségek, Vitézi Pál, továbbá hukócsa és 
Dráva Szt.-Márton községek határán át a 
Dráva folyó partjáig vezetendő rendes, 
esetleg keskeny (70 m. vágánya gőzinoz- 
douyu helyiérdekű vasútvonalra.

— Hazánk legszebb fürdője a 
kéndus és konyhasós természetes meleg 
forrásokban gazdag „Herkulesfürdő", az 
idén is nyújtja az 5 százalékos árkedvez­
ményt júliusig és augusztus 26-ika után a 
szerényebb jövedelemmel bíró közönség­
nek. Ismeretes, hogy o világhírű fürdő 
forrásai csalhatatlan sikerrel használtat­

nia!' elég volt arra, hogy minden vágya c 
vidékre hajtsa.

A szilváspataki fürdő még teljesen 
üres volt. a mikor \ amos Nikodóm lepke- 
hálóival és spiritusos üvegeivel odaerko 
zeit. A kis határszéli fürdő különben sem 
örvendett valami nagy látogatottságnak. 
Késő juliushau ha volt némi fürdői élet 
olt, akkor is nagyobbrészt romániai ha 
joroli ráiidultak ál egy-két hétre fenyves 
kunira. Magyar ember, ha csak turista 
nem volt, ritkán telte be oda a lábát.

Vámos tanár ur meglehetős feltűnést 
kelteti leit r-zilváspatakon. A feltűnéshez 
sokban hozzájárult Vámos tanár ur furcsa 
arzenálja : a zöld lepkehálók, spiritusos 
üvegek és az egyéb úgynevezett rovartani 
eszközök.

Es két nap alatt a tudós bogarász 
már nxakig benne volt a bogarászásban.

\ ámos NiKotlém tanár ur egy napon 
a szilvaspala ki fenyves erdőben egy bozót 
tövén két aranybogarat pillantott illeg. A 
két arany bogiír különös fényben csillogott 
és \ ámos tanár ur hirtelen hóna alá 
csapva a zöld lepke hálót, óvatosan kö­
ztiedet! a bozótlmz.

--Hopp'
\ ámos tanár m rátétté a kezét a lsét 

aranybogárra A tudós bogarász majd 
összeesett a nomlepetéstöl, a mikor a két 
uran\ ' • vár be > mi egy hamvas, piros 
leányai ez Irnkka. hirtelen elébe. A kél 
aranybogár a lány , el villogó, lázas sze-j 
U10 miutha kuczaguU volna és Vámos tu- ■

jnái' ur kiejtette hóna alól a zöld lepke-

I' bálöt.
— Ki vagy? — kérdezte megriadva. 
— Rákinak hívnak 1 — felelt a lány 

és kezébe vette a lepkehálót.
Kis, feliéringujjas parasztlány volt.
X ámos Nikodóm professzor ember 

volt, tehát egzaminálni kezdte a lányt:
— Hát hogy kerülsz ide?
— En mindig itt vagyok. Itt élek az 

apámn il.
— S az apád?
— Borvizes székely. Most Borszéken 

van és egy bét múlva útnak indulunk, 
j Megyünk vizet árulni.

Vámos tanár urnák az elég volt. 
\ ette a hálót ós tovább ment. A lány 
azonban utána szólt:

— Bácsi, adja nekem azt a hálót. 
Hadd fogjak pillangót vele 1

\ amos Nikodém kelletlenül fordította 
el a fejét. Jó ember volt, nehezen tudott 
megtagadni valamit. Zavartan mondta:

— Nem adom, ha pillangót akarsz 
lógni, IníL fogjunk együtt!

Egy héten át a tudós bogarász együtt 
bogarászott a kis parasztlánynyal. Ha 
szenvedélyes bogarász volt Vámos ur, a 
lány még szenvedélyesebbnek bizonyult. 
Egészen összebarátkoztak.

Ráki te, — kérdezte néha Vá 
mos tanár ur, — hát hogy hívják ezt a 
bogarat ?

Es a leány mindig megtudta ne­
vezni. Ott élt születésétől fogva a hegyek

között és mindent ismert. Egy-ogy rovar­
nak talán maga adott nevet, de ezek a 
nevek mindig érdekesek, eredetiek voltak.

— Talentum ez a. lány/ — állapí­
totta meg magában Vámos tanár ur.

Egy bét múlva azonban Borszékről 
megérkezett a borvizes székely. Vámos 
tanár ur meghökkent. Elmegy a lány s ő 
társ nélkül marad. Szólott a lánynak :

— Te Ráki, eljönnél velem?
— Hova ?
— Egy nagy városba. A házamban 

van egy szoba, üvegszekrények alatt sok­
sok millió bogár van olt. Eljönnél ?

— Megyek.
— Helyes. Szólok az apádnak.
A borvizes székely belement az al­

kuba. A tudós tanár ur elviszi cselédnek 
a lányát, hiszen úgyis annak szánta. Kap 
erle ozilra ruhákat, úri ellátást, ő az apa 
pedig nehéz torinlokat. Es vámos tanár 
ur boldogan mondta Rákinak:

— Aranybogár/ Együtt megyünk. 
Te leszel az én famulusom.

Futásfalvi József.
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mik ischias, idlilt csuz, kösz vény, bőr és 
csonlbelegsógok, aranyér, altesti bánlal- 
rnak, veseb.ijok, vérszegénység, női bán 
tabunk és ezek utóbajai stb. ellen. Diesé- 
retre méltó hazafias cselekedet az igazga­
tóság részéről, hogy az említett kedvez­
mény által lehetővé teszi az intelligens 
középosztálynak is, hogy Horkai esfürdő 
forrásainak gyógyító és üdítő hatásában 
részesülhessen.

— Postai tudnivalók a közön­
ségnek. A magyar postahivataloknál 
feladott Németországba szóló csomagok 
elégtelen czimzés miatt a kézbesítésnél 
gyakran késedelmet szenvednek, Ennek 
oka különösen az, hogy a feladók a czim- 
iratot törékeny lemezpapirosra írják, mo­
lyén a czim kezelés közben legtöbbször 
megcsonkul, vagy ol vashatlanná válik. 
Gyakrabban előfordul az is, hogy a ren­
deltetési hely nincs világosan megjelölve, 
vagy a rendeltetési hely közelebbi adatai 
mint: kerület, (városrész), uteza, házszám, 
lakás, (ajtó) szám a csomagon feltüntetve 
nincsenek. Ezekre való tekintettel a pécsi 
pt. igazgatóság felkéri a közönséget, hogy 
a hibás és elégtelen czimzésből eredő ká­
ros következmények kikerülése czéljából a 
Németországba postán szállítandó csomag­
jaik czimzósénól különösen a következőkre 
ügyeljenek : a franczia vagy német nyel­
ven irt olvasható czimzés magára a bur­
kolatra Írandó, ha pedig a göngyölet a 
tüzetes czim felírására nem elégséges vagy 
nem alkalmas, ez esetben a tüzetes czi- 
met papiros lapra kell Írni, ezt azonban 
nem csak széleivel, hanem egész lapjával 
a csomagra, és pedig a körülkötésre hasz­
nált zsineg alá kell ragasztani úgy, hogy 
az a csomagról le ne válhasson s a cso­
mag a szállítólevél hiányában is kézbe­
síthető lehessen.

Közgazdaság.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön 
tudósítása.) A lefolyt héten magkereske- 
dőlenéi még elég élénk volt a forgalom. 
Lóheremag (Vörösboré). A készletek már 
mindenütt vajmi csekélyek. A vetés ideje 
meglehetősen előhaladt, mindazonáltal az 
említett korlátolt készletek következtében 
az árak nem csökkentek. Luczornának 
kereslete oly keretben mozgott, mint a 
múlt héten. Takarmányrépamag iránt az 
érdeklődés folyton igen élénk és e hót 
folyamán nemcsak az impregnált, hanem 
nemimpregnált magból is gazdák, lovábbá 
kereskedők részére nagyobb mennyiségek 
adatlak el. Az újólag kiegészített készle­
tek következtében minden faj még szál­
lítható. Fűmag vak, kaszálók és legelők 
valamint kerti pázsitok létesítésre nagy 
kelendősége volt és a vidékről nagy meny- 
nyiségek rendeltettek. Muharmigra, bük­
könyre btiltaczimra érkeztek ugyan ren­
delések, de nem valami jelentékenyek. 
Jegyzések nyersáruért 50 klgrkiut Buda­
pesten ; \ öröshorc 58—Ü2 kor. Luczerna 
55—00 kor. Muhar 7—7 és fel kor. Bal- 
taczim 12 és fél-töl 13 és fél kor. imprgn. 
Képűimig 30—14 kor. Nemimprgn. liópa- 
mag 25—35 kor.

Mváló szerencse Térültnél.
FelttlmulhatlanuS

kedvez lűárudánkivik a szerencse. Rövid idő aluli 15 millió ka­
csuk rSaldöbont IU°“Uttk n‘8ymbeo*Ult vovölukaok;

a legnagyobb nyereményt és pedig:
r0r0,7l?o -Ilag>r ’lltal,,lat az 57080. számú sorsjegyre,

U ionon k 011y'11JÄ- SL sorsÍ-*re u S0.000 kor. főny. a 830 i l. s . sorsj.-re a 100.000 „ „ az52i)28. „ „ a 70000 S| o;i
all 0]l() „ „ a 94780. j a 70.1100 " ” aí 54« ” ”
u 9000 ’ "OS” ” i»«'-01” •> Miro:;;

n ' ” ” a 83610. „ a 60.000 , a 7(5347
a 90-000 a 92787. „ „ a 50.000 „ ” a 400(3' ’’
es ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.
rés/l _ A m TATe^ -hogy il v,illig iegcsólydusabb osztálysorsjátéknb.ui vegyen 

. most következő raagy. kir. szabadalmazott 14. osztálysursjatékbau újból
fllO.OOO sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,

„ millió koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

kas-crcncésebb esetben

Továbbá í jutulom
dny ti

• 1 nyeremény IINMMH» 
1 á ***................. a

? a 81) a 6 4MMDO korona és még sok egyéb-
összesen nyeiemény és jutalom l-í-.-fkorona osszeyöen. ^

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árui:

ü8 eredeti sorsj’ -.75 vagy 11.50;11 eredeti sorsj fpt 1.50 vagy K. 3.- 
2 ” ” ”» v 6x!i „ „ „ 6,-vagy „ 12-

ben kildjükJ.C8y(!kel Utánvéítel v:lgy ílz összeg előzetes beküldése ellené- 

Hivatalos tervezel díjtalanul. Megrendüléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

= folyó évi iíprilis hó 24-ig
bizalommal hozzánk beküldeni.

a B__ __ E3 s

BANKHÁZA BUDAPEST

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. 
Főárudánk osztálysorsjáték üzletei:

Központ; Teréz körút 46 a. I, fiók: Váczi-körut 4 a 
II. íidk: Muzeum körut 11a Ili. Hók: Erzaébet-körut 54|a.

Rendelőiévé! levágandó. TÖKÖK A. ÉS TÁRSA liaitkluu“
Kérek részemre I ()S/I ... i.. .

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. ' ' ' a JlU,k ü,'ödeU
I OiOíiivételezni kérem \ t

z z összegei........korona összegben (postáinálviíii.vn.val küldöm , ,z,|s"~m
(mellékelem bankjegyekben (bélyogb.) törlendő.

Nü
•jío
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Azbeszt-Ccment-Pala

Hatsek Lajos szab.
Elpusztíthatatlan, kaaiyii tatszetos, olcsó és tűzálló tető feioanyag Z
. „ . .rí* «riTiir ni mii Alin I l 1 no li IT I\ 4 II 171 vt TI ITT A .. .1 .. ' _ . __ a, *

11-1

ETERNIT >11YE1Í HITSCHEK LAJOS BUDIPEST, VÍM Aiulrássy-ut 33.
0 Elsőrangú referencziák — Jótállás. — Évi Gyártás 1500 kocsirakomány. — Kérjen ismertetést.

^ % i H D ü
egy nagy bolthelyiség

kis m ul lék helyiséggel
,telep legszebb, legforgalmibb részén,

. úvatal tőszomszédságában
újonnan épült házban

ni,.,v ; „almi czukrász-, fodrász-, bodagaözletnek 
es'-ii;'.- i oda helyiségnek stb. Átvehető július 1-től. 

Bővebbel i- lap l\iu<lóhiv;tlal;ih;m

ÉRTESÍTÉS.

Szives tudomására hozom a n. ó 
közönségnek, hogy én

uj rendszerű,
önműködő gépezetü rolettát, 
ablak-függöny, vászon grádli,

valamint

_ yaluzin redőket ZZZZT

•v-r V..

C

„.-i-í.
CLAYTON & S.-iüTTLEWORTH

io/i- ltörút <
.uaK mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépei
plögúpek, lóhere-csepl ők, tisztitó 

ros kőiv tlő- és aratógépek, szénagyüjtők,
boron Ak,

I sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
... \ . . !. , 1: ’’ «1 vívz t- morzsolok, darálók,

.u"zu!- v'kck, 2- és 3-vasú A
\ ; , és minden egyéb gazdasági gépek.

lUuf M > *-

a lcgjutányosabb árért csinálok,
a meglevőket pedig,

igen olcsón átalakítom
az önműködő gépezetre. Úgy szintén el­
fogadok női és férfi téli bundákat, szőrme- 
féle ruhákat, saját, lakásomon, megfelelő 
helyiségben, kellő gondozás és megőrzésre, 
április hó elsőtől szeptember végéig, előre 
megállapított csekély fizetésért. Továbbá 
elfogadok még mindenféle női és férfi ru­
hákat alakítani, javítani és tisztítani olcsó 
árért.

Barcs, 1904. niárczius hó.
Tisztelettel

Schullioíf Simon

Hirdetések jutányos áron 
felvétetnek e lap kiadóhi­

vatalában.

„wÁv:.. . . Ak*U ■■ Uz&JJ'

Jó házból való íiu

tanonczul

[vívói ütik

a barcsi könyvnyomdában.

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON.

Ajánlja az újonnan berendezett

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

«ti-V.

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . délelőtt 10 óra 58 per
délután 5 „ 14 11

„ este 9 „ 12 >1

Kanizsáról délelőtt 7 „ 11 n
délután 5 „ 15 »
este 8 „ 20 n

Pakráczról . délelőtt 10 „ 53
este 8 „ 05 11

Soniogy-Szobbról délben 12 „ 15 11

este 9 „ 05 «
Barcsról indul:

Pécsre • reggel 7 óra 28 perez
n délután 1 „ 20 r>

délután 5 „ 50 V
Kanizsára • reggel 3 „ 30 ii

n délelőtt 8 „ 25 n
délelőtt H „ 10 n
este 9 „ 40 1)

Pakráczra . délelőtt 8 „ 16 V
délután 5 „ 30

Somogy Szobbra reggel 3 „ 40
1) délután 1 „ 30 r»

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


